

## ПРЕМЬЕРА ЧЕРЕЗ 29 ЛЕТ

«ЗНАМЯ ТРУДА»

г. Красноводек

27 АПР 1966

Москва. В большом зале консерватории на концерте в честь XXIII съезда партии впервые прозвучала кантата классика советской музыки С. С. Прокофьева, посвященная Великому Октябрю. Она была написана в 1937 году и хранилась в архивах композитора.

Подготовка восстания, Великая Октябрьская социалистическая революция, гражданская война, смерть В. И. Ленина и торжество его идей — вот

отдельные части этого монументального произведения.

Кантата написана на слова из «Коммунистического манифеста», произведений В. И. Ленина и других классиков марксизма - ленинизма. В ее исполнении принимают участие хор и четыре оркестра: духовой, аккордеонистов, ударных инструментов и большой симфонический оркестр Московской филармонии под управлением Кирилла Кондрашина.

С. КОСТЫРКО,  
нешт. корр. «Знамени труда».